

# 出战全运会，安徽“三大球”组队在即

星报讯(记者 江锐) 为推动我省足球、篮球、排球(以下简称“三大球”)项目的改革发展,积极做好我省备战第十四届全运会的参赛工作,省体育局6月24日正式发布了《关于征集我省参加第十四届全运会“三大球”项目报名意向的公告》,向全社会征集组建“三大球”项目队伍的报名意向。按照《公告》规定的时间要求,截至7月15日,共收到15个单位、10个小项的队伍组建报名申请。其中,报名足球的有9个单位、篮球的有5个单位、排球的有2个单位。

报名足球的分别是:安徽河湾体育综合训练基地有限公司申报11人制足球男子18岁以下组、11人制足球男子17岁以下组;安徽万成体育俱乐部有限公司申报11人制足球男子18岁以下组、11人制足球男子17岁以下组;六安中学申报11人制足球男子18岁以下组;淮北市体育中学申报11人制足球男子17岁以下组;六安实验中学申报11人制足球男子17岁以下组;合肥市体育运动学校申报11人制足球男子17岁以下组;合肥师范学

院申报11人制足球女子公开组;安徽文腾体达体育文化产业发展有限公司申报11人制足球女子18岁以下组;合肥市裕溪路学校申报11人制足球女子18岁以下组。

报名篮球的分别是:安徽文一篮球俱乐部有限公司申报5人制篮球男子19岁以下组;六安市飞人体育赛事策划运营有限公司申报5人制篮球男子19岁以下组;合肥师范学院申报3人制篮球男子22岁以下组;临泉县力之篮体育俱乐部申报3人制篮球男子19岁以下组;六安第一中学申报3人制篮球男子19岁以下组。

报名排球的分别是:巢湖学院申报排球男子公开组、女子公开组;省排球协会申报排球男子20岁以下组。

据悉,省体育局将在确定我省参加第十四届全运会“三大球”项目的具体小项、组别(小项、组别以国家体育总局正式公布的为准)的基础上,组织成立考核组,对各申报单位进行专业评分考核,择优选择并组建我省“三大球”项目的运动队参加第十四届全运会比赛。

## 皖籍前国脚张成林 给武汉卓尔“补强”

星报讯(记者 江锐) 在2020赛季中超首轮武汉卓尔与青岛黄海的比赛中,新加盟球队的安徽籍后卫张成林发挥出色。不但在防守中给予球队巨大帮助,在边路他与埃弗拉配合默契,成为了球队主攻的一侧。张成林加盟武汉卓尔还不到一个月的时间,他的适应能力可见一斑。张成林是前国脚,上个赛季他被广州恒大租借到了天津天海,整个赛季他为天津天海出场了15次,打入3球助攻1次,是上个赛季天津天海为数不多表现出色的球员之一。本赛季开始之初,天津天海原本准备签下张成林,但没有想到,球队遭遇困难,最终解散。张成林的所属权还在广州恒大,这也成为了他转会的障碍之一。原本解散球队的球员转会其他球队不占据转会名额,但张成林不在这个行列之内。或许是受到名额的限制,深圳佳兆业没有邀请张成林的加入。随后,武汉卓尔出手,租借下了张成林。没有想到联赛第一场比赛,他就用实际行动回报了球队。

和青岛黄海的比赛,张成林很快适应了比赛。随后,青岛黄海的前锋在他防守的左边占不到任何便宜,这也让他能够抽出手参与进攻。上半场埃弗拉屡屡从这边突破,张成林及时插上,吸引对手的注意力,为进攻球员赢得了空间。要知道两人在一起踢球,还不到一个月的时间。

武汉卓尔左路的进攻一直有些薄弱,张成林加入补强卓尔最弱的一环。只可惜,张成林的加入让球队在第一阶段没有给小黄博文报名。这位同样来自安徽的后卫,或许会在第二阶段获得机会。



## 范布隆克霍斯特出师不利 “好好总结,好好应对德比”

2020中超开幕当天,是广州富力主帅范布隆克霍斯特退役十周年纪念日,首战落败让他感到失望。对于30日即将打响的广州德比,他希望球队及时总结调整,好好应对。

“这场比赛打得很开放,前15分钟,我们有两次机会没把握住很可惜,接下来球员踢得很紧没放开。”广州富力的进攻被对手限制让范帅感到郁闷,但让他不满意的是富力后防两度送点,“我对于球员的判断感到不满意。比如第一个点球,对方背对球员往外带,我们完全没必要犯规。第二个点球,对方这么多人逼上来,应该解围出去会更好,而不是里面打个传控。”范帅直言输掉比赛不好受,但他希望球队向前看,“后

面还有很多比赛要打,希望及时调整,接下来比赛拿到更多分数。”

广州富力本场比赛派出年轻的韩佳奇首发,他在比赛中表现较为出色。虽然球队0:3落败,但3个丢球源于对手的定位球,一个乌龙,两个点球。上半场韩佳奇奉献两次惊艳的扑救,范帅表示,球队中有不少年轻球员,希望年轻队员能迅速成长起来。

谈及接下来的广州德比,范帅直言,“今天的丢球没有一个是运动战被打进的,希望好好总结,吸取教训。恒大是卫冕冠军,热身赛有过交手,我清楚他们的能力和实力,我相信将是一场艰苦的比赛,接下来还有几天好好准备应对比赛。” □ 据《信息时报》

## 《乱世佳人》唯一在世演员 奥莉薇亚逝世 享年104



据报道,经典电影《乱世佳人》第二女主角也是唯一在世演员、奥斯卡奖二度封后、上世纪40年代顶尖演员奥莉薇亚·德哈维兰26日确定因自然原因于巴黎家中逝世,享年104岁。

奥莉薇亚·德哈维兰7月1日才度过她的104岁生日,当时她还在大街上骑乘脚踏车,状态很好。她曾受访坦言,健康的秘诀就是多动,不仅每天爬5层楼的楼梯,还会每天玩报纸上的填字游戏,借此训练日渐迟钝的反应,尤其最重要的是保持“爱”“笑”与“开朗”就是她保持长寿的秘方。

奥莉薇亚演艺生涯长达数十年,她曾以《风流种子》和《千金小姐》两部电影,分别在1946年和1949年荣获奥斯卡金像奖最佳女主角奖。而她最广为人知的作品,是1939年上映的美国经典电影《乱世佳人》,奥莉薇亚·德哈维兰因在片中饰演第二女主角梅兰妮走红。故事背景为美国南北战争的《乱世佳人》曾获奥斯卡多项大奖,堪称史上最卖座影片之一。 □ 新文

## 奥斯卡佳作《1917》定档

星报讯(记者 吴笑文) 在第92届奥斯卡颁奖礼大放异彩的热门佳作《1917》曝光“争分夺秒”版预告片 and 海报,正式宣布定档8月7日登陆全国各大院线。

电影《1917》讲述两名士兵坚守一个信念,奔赴死亡前线,生死传讯的故事。该片在摄影方面大胆创新,采用一镜到底的拍摄方式展示战争的无情与残酷,“现场直播”一战战场,令观众有身临其境的感觉,解锁了战争类型电影的全新形式。

早在今年1月初,影片曾率先登陆北美市场,一经上映即迅速成为“票房爆款”,首周狂揽3700万美元票房,力压一众佳片。作为一部在全球范围内票房与口碑双丰收的佳片,此次国内上映后市场表现又将如何,着实令人期待。

## 电影《刺猬索尼克》 喜剧之王对战蓝色酷盖闹世界

星报讯(记者 吴笑文) 改编自全球知名游戏的好莱坞真人动画电影《刺猬索尼克》正式定档7月31日上映,并发布全新定档预告及海报。全新曝光的定档海报呈现出“酷盖VS反派”的红蓝大战,刺猬索尼克自带蓝光酷炫现身,正面对刚反派蛋头博士,一场硬碰硬的正义大战即将上演。

该片是好莱坞“喜剧之王”金·凯瑞近期重返银幕之作,这一次他以夸张造型出镜,化身蛋头博士,邪恶之余还颇有几分喜感。定档预告全方位展现了刺猬索尼克的“超能力”,爆棚能量一经释放,蓝色光波威震千里,闪电般的惊人速度令他在大都市车水马龙间也能穿梭自如,炸裂的音爆大招更是瞬间轰翻高速行驶的汽车,活力无限、战斗力满点的索尼克分分钟化身所向披靡的酷盖,瞬间燃沸观众热血。

最令人意想不到的,这位帅气“蓝”朋友不仅酷范十足,竟然还是搞笑担当,生死逃亡之际也要玩玩跳跳舞。虽然索尼克是初次光顾地球,却已经拉上新认识的小镇警察汤姆组成“逃亡CP”,一起化身牛仔嗨闹酒吧,一路惊喜不断。